

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2042

Shining Crown Bell Link

Shining Crown Bell Link je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov jedným z tlačidiel HRAŤ, alebo tlačidlom ŠTART (šípky v kruhu) dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Výherné symboly sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť po tom, čo boli spustené. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov. Hra obsahuje 10 výherných línií. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: ikona dom - zobrazí zoznam hier výrobcu EGT DIGITAL, 5 tlačidiel HRAŤ s rôznymi hodnotami stávok, tlačidlo i – zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie, tlačidlo ? - obsahuje popis hry, popis ako hrať a popis herných funkcií, Reproduktor (umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky hry), Menu (tri vodorovné biele čiary – obsahuje všeobecné nastavenia a históriu), tlačidlom Mince MOŽNOSŤ STÁVKY – hráč vidí aktuálny počet výherných línií (LÍNIE), hráč si môže zvoliť jednu zo štyroch dostupných denominácií (MOŽNOSŤ 1, MOŽNOSŤ 2, MOŽNOSŤ 3, MOŽNOSŤ 4) a nastavenie výšky celkovej stávky, ďalej tlačidlo RÝCHLOSŤ (tri trojuholníky v rámci smerujúce vpravo - od počtu trojuholníkov vyfarbených na zeleno závisí rýchlosť točenia valcov), ŠTART (okružle tlačidlo s dvomi zatočenými šípkami - spustí otočenie valcov, pri podržaní tlačidla sa vykoná rýchle otočenie) a tlačidlo AUTOPLAY (tlačidlo trojuholník v šípkach - funkcia automatického hrania s možnosťou hrania automatických hier v počte od 10 až 100, alebo do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania AUTOPLAY sa tlačidlo ŠTART zmení na STOP AUTOPLAY (šedý štvorec), pomocou ktorého je možné deaktivovať funkciu automatického hrania. Polia ZOSTATOK (zobrazuje finančné prostriedky hráča) a VÝHRA (zobrazuje hodnotu poslednej výhry). Kliknutím do polí ZOSTATOK a VÝHRA je možné zmeniť zobrazenie z meny EUR na kredity a späť.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v zvolenom zelenom poli tlačidla HRAŤ. Celková stávka je súčinom zvolenej hodnoty jedného kreditu a počtu kreditov.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v pravom dolnom rohu obrazovky v poli VÝHRA. Jednotlivé líniové výhry a výhry za kombinácie Scatter symbolov sú zobrazované na valcoch. Jednotlivé výhry sú v eurách. Výherné symboly na línií musia začínať na prvom valci úplne vľavo a pokračovať doprava. Zároveň sa rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom Wild) musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií a najvyššia výhra za kombináciu Scatter symbolov. Výherné kombinácie za Scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter sú pripočítané k líniovým výhram. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

Divoký symbol (Wild)

Symbol Koruna je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol okrem symbolu Hviezda (Scatter) a symbolu Dolár (Scatter). Symbol sa objavuje len na 2., 3. a 4. valci zľava. V prípade možnej výhernej kombinácie sa symbol môže rozšíriť na všetky pozície daného valca.

Scatter symboly

Symbol Dolár je scatter symbol. Ak sa hráčovi po skončení točenia valcov zobrazia aspoň 3 symboly Dolár na akejkoľvek pozícii valcov, hráč získa výhru podľa výhernej tabuľky.

Symbol Hviezda je scatter symbol. Ak sa hráčovi po skončení točenia valcov zobrazia 3 symboly Hviezda na akejkoľvek pozícii valcov, hráč získa výhru podľa výhernej tabuľky. Symbol sa vyskytuje len 1., 3. a 5. valci zľava.

Bonusová funkcia Bell Link Točenia zdarma

V priebehu základnej hry a Bell Link Točenie zdarma sa kdekoľvek na valcoch objavuje 6 rôznych druhov symbolu Zvon. Bez ohľadu na to o aký druh symbolu Zvon ide, ak sa na obrazovke zobrazí celkovo aspoň 5 symbolov Zvon, spustí sa funkcia Bell Link Točenia zdarma a hráč získa 3 Bell Link Točenia zdarma. Počet a peňažné hodnoty symbolov Zvon, ktoré spustili bonusovú funkciu, zostanú na svojich pozíciách v hernom poli po spustení bonusovej funkcie. Hra v rámci bonusovej funkcie Bell Link obsahuje výhry násobku celkovej stávky MINI a MINOR a prémiové výhry progresívneho Bell Link Jackpotu úrovni MAJOR a GRAND. Aktuálne bonusové výhry a prémiové výhry sú zobrazené v hre nad valcami v jednotlivých poliach. Bonusové výhry MINI a MINOR môže hráč vyhrať za každý možný symbol Zvon s daným názvom, ktorý je na hernom poli na konci bonusovej funkcie.

Prémiovú výhru Major hráč získa, až sa po otočení valcov na hernom poli zobrazí symbol Zvon MAJOR v základnej hre alebo počas bonusovej funkcie.

Prémiovú výhru GRAND hráč získa, až sa po otočení valcov na hernom poli zobrazia 3 symboly Zvon GRAND v základnej hre alebo počas bonusovej funkcie, keď sa objaví tretí symbol Zvon GRAND.

Výška jednotlivých bonusov MINI a MINOR závisí od výšky aktuálnej hodnoty denominácie (MOŽNOSŤ STÁVKY - MOŽNOSŤ 1, MOŽNOSŤ 2, MOŽNOSŤ 3, MOŽNOSŤ 4).

Bell Link Točenia zdarma sa hrajú so špeciálnymi valcami, na ktorých sú aktívne iba symboly Zvon. Za akýkoľvek symbol Zvon uzamknutý na pozícii, ktorý sa objaví v priebehu Bell Link Točenie zdarma na valcoch, sa obnoví hodnota točenie zdarma na 3. Číselné hodnoty (Peňažné výhry), ktoré sú zobrazené na jednotlivých symboloch Zvon, sú vyplácané až po skončení Bell Link Točenie zdarma.

Ak sa na obrazovke v základnej hre, ktorá spustí funkciu Bell Link Točenia zdarma, objaví symbol Zvon Reels Boost, aktivujú sa Bell Link Točenia zdarma s hernou plochou 5x4. Symbol Zvon Reels Boost sa môže objaviť na obrazovke iba raz počas základnej hry. 15 až 19 symbolov Zvon na obrazovke po poslednom točení zdarma vynásobí všetky zobrazené výhry x2, s výnimkou Bell Link Jackpot úrovni MAJOR a GRAND. V prípade 20 symbolov Zvon sa všetky zobrazené výhry vynásobia x4, s výnimkou Bell Link Jackpot úrovni MAJOR a GRAND.

Ak sa na obrazovke v základnej hre, ktorá spustí funkciu Bell Link Točenia zdarma, neobjaví symbol Zvon Reels Boost, Bell Link Točenia zdarma sa hrajú na hernej ploche rovnakej veľkosti ako v základnej hre. V prípade, ak sa na hernej ploche 5x3 celkovo objaví 15 symbolov Zvon, všetky zobrazené výhry sa násobia x2, s výnimkou Bell Link Jackpot úrovni MAJOR a GRAND.

Bell Link Točenia zdarma sa skončia, ak je zostávajúci počet Bell Link Točenia zdarma 0, alebo ak je obrazovka s valcami zaplnená na všetkých pozíciách jednotlivých valcov symbolmi Zvon. Ak je na konci točenie zdarma na obrazovke menej ako 3 symboly Zvon GRAND, zmenia sa na symboly Červený zvon s náhodnými číselnými hodnotami (Peňažné výhry). Dané číselné hodnoty môžu byť vo výške 50 alebo až 100-násobku aktuálnej celkovej stávky v hre.

Ak sa bonusová funkcia Bell Link Točenia zdarma spustila so symbolom Zvon Reels Boos, symbol sa na konci bonusovej funkcie zmení na symbol Zvon s hodnotou 10-násobku aktuálnej celkovej stávky. Následne sú vyplatené všetky výhry za symbol Zvon. Bell Link Točenia zdarma zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli točenia zdarma získané.

Limity stávk




Minimálna stávka do hry: **0,50 €**

Maximálna stávka do hry: **50 €**

Maximálna výhra z hry: **16 600 €** (332-násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka


Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Koruna (Divoký symbol)	-	-	-	-
	Dolár (Scatter symbol)	-	3	20	100
	Hviezda (Scatter symbol)	-	20	-	-

	Sedmička	1	3	20	100
	Hrozno	-	1,50	5	50
	Melón	-	1,50	5	50
	BAR	-	1	4	10
	Slivky	-	0,50	2	5
	Pomaranč	-	0,50	2	5
	Citróny	-	0,50	2	5
	Čerešne	-	0,50	2	5

Výherná tabuľka pre symboly Zvon

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky. Pre symboly Zvon MINI a Zvon MINOR je vo výhernej tabuľke uvedený násobiteľ k denominácii (MOŽNOSŤ STÁVKY - MOŽNOSŤ 1).

SYMBOL	NÁZOV	1x	2x	3x
	Zvon GRAND	-	-	Bell Link Jackpot (úroveň GRAND)
	Zvon MAJOR	Bell Link Jackpot (úroveň MAJOR)	-	-
	Zvon MINOR	50	-	-
	Zvon MINI	10	-	-
	Červený zvon	50 - 100	-	-
	Zvon	1 - 100	-	-
	Zvon Reels Boost	Spustí funkciu Bell Link Točenia zdarma s hernou plochou 5x4	-	-

Neoddeliteľnou súčasťou tejto hry je prémiová hra Bell Link Jackpot od výrobcu EGT DIGITAL Ltd.